

# 《2022春天的旋律》半决赛五组各晋级五强



江淼成、叶纪鳌伉俪、叶冬珍、评委和筹委会、司仪等合影

【本报讯】2021年12月5日(星期日)上午10时正,《2022春天的旋律》在雅加达Batu tulis印尼客属联谊会总会大厦多功能厅以线上线下举行半决赛,从1各5组晋级10强决赛,产生各晋级5强,并将于12月19日(星期日)举行大决赛。

节目开始在播放介绍影片后,司仪玉雪慧和朱燕妮开场白介绍出席的嘉宾有:印尼梅州会馆监事长江淼成、客属联谊会总会文教部主席叶纪鳌、理事古秀芳、叶顺荣、梁月莉、谢协荣和李锦兰以及筹委会副主席叶冬珍、许惠卿、林瑞莲、林慧文、林莉萍等,和在线视频的华社社团领导或代表。出席的评委老师在现场的有孔敬婷、丘进、张城(泗水)、李源海(北干巴鲁)和王春郁。在线上的评委老师有:杨勇谋、(日惹)、李伟

强(泗水)。中方评委老师有:康庄(湖南广播电视台资深策划、导演)和郭瑞建(南宁广播电视台著名音乐主播)。线下进行遵守卫生规则实施。

此次参加比赛的选手总共有276位,是历年来参赛人数最多的一次。更可喜的是不单参加人数增多,并且歌唱水平逐年增进,尤其是儿童组表演都大有进步,表现良好。《2022年春天的旋律》杯歌唱比赛,共有15个省、46个城市、

276名选手参加比赛,其中包括了91岁-84岁-81岁的老人,他们中气十足,看不出已经是耄耋之年,所有在场的人都钦佩不已。这次歌唱比赛,每一个选手都展现了他们的音乐才华,儿童组、青少年组、长青组、乐龄组,很多选手的表现出乎我们的意料,特别是参赛的成人组,选手个个都身经百战,经验丰富,歌唱水平逐年增进这是一场音乐的盛宴。

12月5日晚上8时,名

单公布比赛结果晋级5强的5组各选手列表(排名不分名次)如下:

儿童组:罗翠芬(坤甸)、郭俐秀(巨港)、冯嘉文(雅加达)、冯嘉祯(雅加达)、马利伟(雅加达)。

青少年组:吴香花(牙律)、林镁杆(北干峇鲁)、唐德新(巨港)、莫美运(巨港)、陈文豪(泗水)。

成人组:温家丽(万隆)、林娜娜(雅加达)、吴思恬(棉兰)、叶文明(巨港)、陈杰龙(亚齐)。

长青组:李莉(雅加达)、余春瑶(布沃克多)、章爱香(万隆)、陈添业(雅加达)、Lisa Budihardjo(三宝壟)。

乐龄组:黄惠明(雅加达)、蔡逸菁(雅加达)、方英仁(雅加达)、郑永裕(棉兰)、杨细莲(雅加达)。

在场江淼成表示,这次的比赛非常成功,报名者众多,尤其是青少年反应热烈。借着平台可提高青少年对学习华语的兴趣,通过歌唱从而提高自身的修

养和造诣,使自己的情感在音乐中得到进一步的升华。他说,他也感谢这次筹委会名誉主席蓝德良和熊德龙的鼎力支持及其他热心人士的无私奉献。

叶纪鳌表示,比赛中友族小朋友高唱华语歌曲,感到高兴,若继续学好华语将来定有好处。他说,希望在决赛中选出最优秀者参加明年2022春天旋律大赛。

筹委副主席叶冬珍表示,感谢江淼成主席为春天旋律杯活动找到了许多支持我们的赞助商,更不能忘记劳苦功高的钟咏琪导播的努力付出和无私奉献。

筹委会成员钟咏琪述说第三次工作过程总算顺利完成,大家都松了一口气,12月5日第三期选出晋级各组前5名将于12月19日总决赛。

本报记者明光报道/摄影



评委们:右起孔敬婷、丘进、张城、李源海、王春郁。



叶纪鳌、叶冬珍、许惠卿、冯慧慧、林瑞莲、叶纪鳌夫人、后站古秀芳、叶顺荣、谢学勇合影



筹委在线下比赛现场



中方代表线上祝贺



91岁歌手在比赛中



在线评委杨勇谋(日惹)、李伟强(泗水)



中方在线评委康庄、郭瑞建



线上参与观众

## 印尼华裔总会西瓜分会举办线上医学健康讲座



郑凤屏致词



曾文龙主持并翻译



林宗宏博士讲述

【万隆讯】印尼华裔总会西瓜分会(INTI Jabar)于11月30日举办线上医学健康讲座。讲员是马来西亚槟城卢源来私立医院(Loh Guan Lye)的医生林宗宏博士(Dr.Lim Chong Hong)以马来语主讲与自体免疫性疾病(Autoimmune)有关的“全身性红斑狼疮(Systemic lupus erythematosus 缩写SLE)”林医生讲述得很详细并耐心地回答参与者的询问,但有些有关这病不是三言两语说得清,而必须去医院检查后才能诊

断并给以治疗。

晚7时,西瓜哇华裔分会秘书郑凤屏(Benneta)致欢迎词后由理事曾文龙(Martin)主持、翻译并介绍林宗宏医生,林医生毕业于马来西亚和英国的内科医生也是风湿科专家医生,特专注全身性红斑狼疮SLE。人们常谈论自体免疫性疾病,但多数人还不甚明白,因此我们西瓜哇INTI,邀请林宗宏医生给大家解惑,让我们都多了解一些有关疾病。”

林医生先解析什么是

自体免疫性疾病:是人体异常的免疫反应攻击正常细胞所产生的状况。目前发现的至少有80种这类的疾病,几乎可发生在人体的任何部位。常见症状包括发热、感到疲劳,症状经常是断续式的发作。

接着解析:全身性红斑狼疮是一种慢性的自体免疫性疾病。从头部到足部的身体器官都会受累,尤其是皮肤、关节、血液、肾脏及中枢神经系统。Lupus(狼疮)是来源于拉丁词,是狼的意思。因这

病会有红斑出现,在脸上会有典型的蝴蝶斑,使人联想到狼脸上的白色印记,因此被命名为“红斑狼疮”。SLE被世界广泛认识,该疾病在非洲裔美国人,西班牙人,亚洲人和美国原住民中较为常见,育龄期妇女(15-45岁)是多发人群。SLE的确切病因尚不清楚。人们只是知道SLE是一种自身免疫性疾病,免疫系统丧失了区别外来入侵者和自身组织和细胞的能力。免疫系统错误的产生了自身抗体,将

自己的正常细胞当作外来抗原加以攻击。其结果是自身免疫反应引起了特殊的器官(关节、肾脏、皮肤等)炎症反应。炎症意味着引起局部受累组织和器官出现红、肿、热、痛。在SLE患者中,炎症反应持续时间较长,导致了组织的损伤及脏器的功能受损。目前认为多个遗传因素与环境因素结合引起了异常的免疫应答。已知SLE可被一些因素诱发,如青春期激素,荷尔蒙失衡、压力以及一些环境因

素,如日光照射、一些病毒感染和应用某些药物。

如果高烧两个星期不退,就要去验血。如果面颊两边和鼻子有蝴蝶盘状斑,日光过敏关节炎,心包炎狼疮肺炎,口腔溃疡肾病变。这些症状都有可能就是患了这病。虽然此病尚无法确定可完全治愈,但症状可因治疗而得到缓解,以及受到控制,能过正常人的生活,也不会传染给别人。中医学语说“病从浅中医,养病如养虎”因此不可讳疾忌医。(雪妮报道)



曾文龙(左)、郑凤屏主持健康讲座